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ATA N° 35 / 2020 (Ordinária) 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro do ano de 2020, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa 

para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2020. Havendo número regimental de vereadores, a 

Senhora Presidente declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. 

Após a Senhora Presidente passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda a leitura da ata 34/2020, 

da Sessão Ordinária do dia 20/10/2020, que foi aprovada por unanimidade. Após a Senhora Presidente 

chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental de 05 minutos. 

VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PP): O vereador não fez uso de seu tempo 

regimental. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO (PMDB): O vereador não fez uso 

de seu tempo regimental. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT (Progressistas): Dá o seu boa noite 

a senhora presidente, colegas vereadores, colega vereadora, munícipes que os honram com a 

presença, funcionários dessa Casa, seu boa noite a todos. Diz que analisando os fatos desses quatro 

anos que estão participando como vereador dessa Casa, que bom se fosse que a população estivesse 

ouvindo mais a Câmara, participado mais dessa Casa, como tudo seria diferente, citando o nome do 

colega “Manjolo”, quantas coisas foram feitas nesse município, citando o nome do colega Diego e junto 

com todos destinou a draga, uniformes, agora um ônibus por essa Casa, muitas coisas foram destinadas 

ao município, poços de água. Então, diz que se as pessoas tivessem participado junto com eles, tudo 

seria diferente. Fala que hoje chega nas casas as pessoas não sabem nem da metade que fizeram 

nessa Casa. Então, que na próxima consigam, quem tiver nessa Casa, trazer mais pessoas para 

participar das sessões, para ouvir os debates, pois, muitas vezes as pessoas nem sabem, citando o 

colega “Manjolo”, o que foi pedido e reivindicado nessa Casa, o que foi levado para o prefeito Froner, 

que muitas vezes foi feito e muitas vezes não foi feito. Diz ser um exemplo para quem está nessa 

campanha, que possam, no próximo ano, quem tiver nessa Casa, seja quem tiver nessa bancada, 

consiga que consigam mostrar o trabalho de quatro anos nessa Casa, o qual foi muito importante, 

apesar das pessoas não saberem o que foi feito, se tivessem acompanhado, não seria desse jeito. Diz 

que hoje chegam nas casas “Ah, mas vocês não fazem nada, não fizeram nada”, aí têm que explicar 

tudo “Ah, mas eu não sabia”. Então, vão ter de dar um jeito de divulgar o que foi feito, citando o colega 

Diego, pois, destinaram muitos valores para a prefeitura, se for somar é incalculável o que ajudaram o 

município e, muitas vezes, não são reconhecidos, muitas vezes os méritos vão para o prefeito e vice-

prefeito e os vereadores ficam sem saber o que falar para as pessoas. Diz ser bom e que na próxima 

gestão, nem que tenham que formar um jornal, alguma coisa nessa Casa, um informativo, pois, agora 

andando de casa em casa vê como as pessoas não sabem do trabalho do vereador. Seria isso e deseja 

uma semana abençoada a todos e que Deus ilumine cada um. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

Estado do Rio Grande do Sul 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

Capão do Cipó  
 

 

 

 



280 
 

VEREADOR ANTONIO CHAVES JARDIM (Progressistas): Cumprimenta a senhora presidente, 

colegas vereadores, colega vereadora. Começa agradecendo a Deus por ter mandado essa bela chuva, 

que abençoou todos nós. Escutava as reportagens, escutava as notícias que teria temporais, que teria 

isso, mas o mesmo sabia que tinha um Deus que nos serve e nos defende, agradece a Deus mesmo 

por essa belíssima chuva. Agradece a presença do Willian e da Doutora Marta, até o mesmo teve o 

privilégio de passar, poucos dias atrás, e ver o escritório da doutora Marta, uma bela advogada atuando 

na região de Santiago, Capão do Cipó, na região, assim como a nossa jurídica aqui dessa Casa, que 

se formou a pouco e está trabalhando aqui nessa Casa. Cita a senhora presidente e diz que como havia 

falado o colega Tiago os recursos oriundos da Câmara, quando é repassado ao Executivo o vereador 

não é lembrado de forma alguma, o Executivo faz o que quer, mas aqui no restante dessa Casa ele 

devolveu duzentos e cinquenta e oito mil não sabem para o que foi, mas que foi devolvido duzentos e 

cinquenta e oito mil, o qual não sabem para onde foi, mas que foi devolvido duzentos e cinquenta e oito 

mil para o executivo e, muitas vezes, as pessoas cobram dizendo: “Ah, vocês não fazem nada, vocês 

não fazem um projeto’’.  Diz que eles não fazem projetos, o projeto vem do Executivo, eles aprovam o 

projeto do Executivo. Então, o que o vereador faz são indicações, proposições, pedidos. Concorda com 

as palavras do colega Tiago que o povo deveria os escutar mais, a Cipoense também, muitas pessoas, 

às vezes, não escutam, e isso é muito importante. Deixa seu abraço e até terça que vem. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO (PMDB): 

Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadores, funcionários dessa Casa, Willian e Marta, seu 

boa noite a todos. Diz que andando, como os colegas que a antecederam, realmente o Tiago Tisott 

falou umas palavras sábias hoje, os seus trabalhos são bem cobrados aí fora e parece que vereador 

não faz nada, e não é assim. Afirma a mesma que eles fizeram o que puderam e sempre a mesma e o 

Tiago sempre foram parceiros, a mesma sempre foi parceira nos projetos que vieram, que era bom para 

o município. A mesma tem falado e a mesma coisa tem ouvido o que o Tiago falou, muitas pessoas não 

sabem e não têm também a noção o que é o trabalho, realmente, de um vereador, o que pode e o que 

não pode. Fala que ontem a mesma não viu, porque até mesmo não é mais amiga, e fica se deparando 

com certas situações que estão acontecendo no Município e fica pensando que deve ser forte, porque 

não é candidata a nada, não fala de ninguém, simplesmente vestiu a camiseta do seu partido e sendo 

lembrada, como hoje onde salvaram todas as imagens e passaram para a mesma, sendo lembrada por 

certas pessoas. A mesma gostaria que essa pessoa que fala tanto em seu nome, em rede social, que 

concorresse a alguma coisa no município, porque quando tu dizes que tu és bom, tu tens que mostrar 

a tua raça e a tua coragem de encarar uma campanha política, porque ser polêmico e falar hoje de um, 

amanhã de outro não tem postura nenhuma para a mesma. Uma coisa a mesma deixa bem claro que 

esse tipo de pessoa a deixa mais forte, jamais vai baixar a cabeça para um tipo de gente desse tipo que 

tem no nosso Município. Diz a todos que segue sempre de cabeça erguida, porque a mesma sabe e o 

povo aí fora sabe quem a mesma é, anda de casa em casa e em nenhuma casa é questionada de sua 

pessoa. Isso a mesma tem orgulho de dizer: ‘’não temo, só temo mesmo a Deus’’. Agradece e devolve 

a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (Progressistas): O vereador não 

fez uso de seu tempo regimental. A senhora Presidente passa os trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente 
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da Mesa para fazer uso da palavra.  VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA 

(Progressistas): Cumprimenta a Mesa Diretora, colegas vereadores, colega vereadora, Marta que está 

os prestigiando, o Wiliam e funcionários dessa Casa. Agradece a Deus pela chuva maravilhosa que 

teve no Município. Andando por aí diz ouvir muita coisa sobre o nosso Município, mas também ouve as 

pessoas que são gratas quando recebem as coisas, quando elogiam a Saúde, estradas, a Educação, 

Segurança. Tem andado por aí e as pessoas estão cientes, cobram, tem coisas, às vezes, que não 

estão dando certo, mas têm que olhar no todo, como dizem os colegas, que fazem as coisas e não 

aparece. Mas, pede que as pessoas venham até eles os cobrar, os munícipes têm que cobrar dos 

vereadores. Diz para fazerem uma campanha, como teve colegas que falaram aqui, com respeito, 

respeitar um ao outro, respeitar os companheiros, respeitar os colegas e fazer uma campanha limpa, 

pois, o nosso Município é pequeno e logo passa, somos amigos. Como todos sabem, diz que amanhã 

encerrará sua campanha desse ano, pois, quinta-feira, ao meio-dia fará sua cirurgia, mas quer dizer 

aos colegas que continuem firme e continuem fazendo a campanha, tanto para prefeito, como para 

vereadores, mas façam com respeito, pois, as pessoas não gostam, como a colega Carini disse que 

falam nas redes sociais. Diz a colega que tem tantos que falam, do lado da colega, vamos supor, que, 

às vezes, magoam, uma palavra magoa mais uma pessoa. Diz que ouviu um relato de uma esposa de 

uma pessoa que foi citada nas redes sociais, por pessoas, vamos supor, do lado da colega, e que a 

pessoa ficou muito triste e magoada, por que é a família, usam o nome da família. Então, isso tem que 

ter cuidados, e a colega, como coordenadora de campanha, quando a gente não quer para a gente, a 

gente não pode querer para os outros também. Então, a colega analise, como eles também têm seus 

coordenadores e vão conversar, pois, respeito é muito importante, como disse. Fala que a pessoa fica 

magoada e triste e isso não faz bem. Quer dizer a cada um, pedir a cada um, orem pela sua pessoa, 

orem por quem também está passando por problemas de saúde e dizer que está confiante e vai voltar 

mais forte que é. Agradece e deseja uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

A senhora Presidente reassume os trabalhos da Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): 

Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadoras, vereadores, colegas da Câmara, Wiliam, 

doutora Marta. Começa desejando uma boa cirurgia a senhora presidente, depois de amanhã, dia vinte 

e nove, que a senhora possa ter sucesso nessa cirurgia, acreditando que com Deus tudo a gente 

consegue. Pode ter certeza que estaremos orando, rezando e tudo vai dar certo. Agradece pela chuva 

maravilhosa que veio para todos os agricultores e sabemos que para nós também, pois, se nós não 

plantamos, nosso Município também não anda, e dependemos da agricultura mesmo não sendo 

agricultores. Dizer que o nosso povo está de parabéns pelo belíssimo ônibus que está em frente à 

prefeitura, as vistas do povo cipoense, o qual veio para atender na área de lazer e esporte, os grupos 

de terceira idade, também para amparar, certamente, nossos estudantes, na área da Saúde que, por 

diversas vezes, todas as administrações terceirizaram transporte para levar nosso pessoal a Santa 

Maria e outros locais onde precisam se deslocar mais longe, hoje temos um transporte próprio, 

economia para o nosso Capão do Cipó. Também dizer dessa pandemia, que está cada vez aumentando 

mais, o nosso Município não é diferente, tem casos. Então, pedir cuidados aos nossos candidatos, nas 

casas que chegam, e dizer que a população, a comunidade, tem que ser respeitada, pois, temos 
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diversas pessoas do grupo de risco e devem saber como chegar e aonde chegar. Diz ter pessoas que 

ficam restritas e gostariam de receber, mas, também têm que saber respeitar essas pessoas. Então, 

acha que é de ambas partes, da comunidade e, principalmente, de os candidatos saber respeitar essas 

pessoas neste momento difícil que estamos passando. Diz que a colega Carini tocou em um item 

importante, que se depara com certas atitudes, de certas pessoas, que não condiz em época de 

campanha eleitoral, que tu conheces, às vezes, certos amigos, que tu achas que são amigos, mas não 

são amigos de ninguém. Questiona o porquê isso, se daqui dezoito dias termina a campanha eleitoral, 

e nós temos que seguir nosso Munícipio, trabalhar em prol de Capão do Cipó, que faz vinte anos que 

foi emancipada, com todo o grupo ajudando, era todo mundo unido em prol de um único objetivo, que 

era emancipar e construir um mundo melhor para todos. Vê que essas pessoas deixam ele triste, pois, 

tu não deves, sofreu isso, está sofrendo, mas, tem certeza que Deus está do lado, a resposta vem e 

entrega tudo na mão de Deus, pois, se tu não deves, tu não temes, e essas pessoas um dia vão ter o 

acerto e não serão eles que serão cobrados. Diz que pessoas que, certamente, não ajudaram 

emancipar, nunca participaram de uma diretoria, tem plena certeza, de Clube, de Capela, não ajudaram 

construir nada e ficam denegrindo a imagem de pessoas que trabalham pela comunidade. Isso diz ter 

certeza e das palavras dela, faz as suas, pois, aqui já falou diversas vezes na tribuna, e por que essas 

pessoas não se candidatam e ainda denigrem a imagem de pessoas humildes que colocam seu nome 

à disposição para o crivo do povo, dia quinze de novembro. Isso diz ter que dar parabéns a todas as 

pessoas que estão concorrendo hoje, no pleito do dia quinze. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE (PDT): Cumprimenta a senhora presidente, colegas 

vereadores, vereadora, demais presentes, seu boa noite a todos. Como os colegas já falaram, como 

diz o outro, não é um desabafo, mas, hoje, simplesmente olhando, parece que não valeu a pena ser 

vereador nesses quatro anos, chegar já em final de mandato e não ser nada lembrado pelo que 

ajudaram e fizeram. Então, diz ter muitos e não fica chateado, pois, são pessoas que não tiveram 

coragem de colocar o nome para concorrer a nada, são pessoas que, com certeza, estão “abaixo deles”, 

e não vão chegar nunca a lugar nenhum. Vê gente colocando em rede social que os vereadores que 

estão hoje, nenhum o povo pode votar. Questiona se será que um dia essa pessoa irá estar onde eles 

estão hoje. Torce que chegue, mas isso só pede a Deus, pois, quem julga é Deus e não nós. Diz que 

isso judia bastante, pois, esse grupo, nesses quatro anos, quando chegaram a eles, sempre estenderam 

a mão ajudando, naquilo que podiam, faziam o pedido e eles estavam lá, até por isso que ficaram de 

criticadores, de muitas vezes estar criticando, mas, não estavam criticando e sim cobrando nessa Casa 

o que chegava até eles. Diz ser uma pena que o pessoal não via, ou se fizeram de bobos, hoje. Diz que 

isso fica uma lição a mais para eles, pois, muitas vezes não vale a pena estender a mão para gente 

que, hoje, vem querer magoar, mas, simplesmente não irá magoar ninguém, vai ele próprio se magoar, 

um dia ele irá parar e pensar, pois, quem “atira pedra” tem que ser “atirado de volta”. Diz que isso, 

certamente, não vai a lugar nenhum. Faz um pedido, em frente à casa do seu “Nino”, na Vila 1, lá em 

cima, na moradia dele, ele pede que coloque um “bico”, uma lâmpada, até foi colocada, foi feito o pedido, 

mas, foi colocado longe, e até ontem de noitinha esteve lá e com bastante barro, ele tem criança 

pequena, saindo toda hora, fica escura aquela rua atrás. Fica esse pedido e que eles façam lá para 



283 
 

aquele pessoal, que merece. Deseja uma boa semana a todos e até terça-feira. Agradece e devolve a 

palavra à Mesa. VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: O vereador 

não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO, Líder 

de Partido, PMDB: Cumprimenta a senhora presidente, demais colegas vereadores, vereadoras, 

munícipes presentes, seu boa noite a todos. Deseja boa sorte e que Deus acompanhe nessa sua 

cirurgia. Também agradece pela chuva que veio numa proporção boa, que dá para começar o plantio. 

Também diz que irá comentar algumas coisas que os colegas comentaram, que nesta Casa tem orgulho 

de ter feito, junto com os demais colegas um ótimo trabalho junto, os grandes acontecimentos do 

Executivo foi graças a esta Casa, como a escavadeira hidráulica, o presidente Tiago, os uniformes, e 

diz perdão, pois a escavadeira foi no tempo do Diego, os uniformes do colega Tiago, o ônibus que neste 

momento que, raramente é lembrado, e diz que a única tristeza é que este ônibus podia ser zero 

quilômetro e que foi comprado um ônibus usado, com treze anos de uso, e diz que para uma gestão, 

um município muito rico, como o nosso, diz que chega ser triste, e que pela primeira vez na história, o 

nosso executivo começou comprar coisas usadas, tipo a camionete Frontier, ônibus e diz ser isso, e daí 

chega no programa dizendo que é renovação da frota, inclusive coloca a sua ambulância, que foi os 

mesmos, a bancada do PMDB que conseguiu. Diz que, às vezes, fica triste com esses comentários e 

diz que infelizmente faz parte da política do Capão do Cipó. Deseja boa semana a todos e até a próxima 

sessão. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT, Líder de 

Partido, Progressistas: Retorna a esta Casa para desejar a senhora uma boa cirurgia e que Deus lhe 

acompanhe sempre e diz que certamente estarão orando pela senhora e pela sua saúde e diz que tem 

certeza que em breve a senhora estará junto com os mesmos. Diz que sobre comprar coisas usadas, 

sendo de boa qualidade diz achar que não influi em nada, colega Tiago, e diz ser pior quando compra 

coisa que não tenha qualidade. Diz que o ônibus, pelo que acompanhou e viu, tem ótima qualidade e 

que irá servir para a comunidade e quanto a isso não há problema, só se refere que se tivesse dinheiro 

poderia comprar novo, mas, o mesmo diz saber que o período é ruim e que tem muito tempo da 

administração, mais dois meses pela frente, e diz esperar que seu companheiro Froner continue 

fazendo o melhor para o Município. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR ANTONIO 

CHAVES JARDIM, Líder de Bancada, Progressistas: Deseja imensamente a senhora presidente que 

coloque Deus em primeiro lugar na sua vida e que tenha certeza que assim que a senhora retornar 

imediatamente lá do hospital estará junto com os mesmos, e que Deus lhe acompanhe e que Deus lhe 

proteja e lhe dê muitos e muitos anos, com certeza absoluta que Deus é nosso companheiro e que 

sempre está junto conosco. Sobre a questão de transporte, de veículos usados, diz que o município de 

Eugênio de Castro, no primeiro mandato eles começaram a comprar veículos usados, para uma 

economia para poder manter a cidade, e que até hoje estão andando, a poucos dias atrás o prefeito 

atual começou a comprar veículos novos. Diz que foram três anos que era só veículos usados, mas de 

boa qualidade. Diz que não chegou ver o ônibus lá, mas que pelas fotos que viu, acha que é um ônibus 

de boa qualidade e que os munícipes de Capão do Cipó estão de parabéns, e que todos os mesmos, 

não só os munícipes, os mesmos são munícipes, então os mesmos estão de parabéns. Diz ter certeza 

que este ônibus irá servir muito na área da Saúde, lazer, esporte, excursão, para a terceira idade, e diz 
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ser um excelente ônibus. Parabeniza ao Froner, ao governo, que está fazendo um belo trabalho, e os 

mesmos estão felizes. Deixa seu muito obrigado. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA 

CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO, Líder de Bancada, PMDB: Deseja a presidente tudo de 

bom, que vai passar e que tudo tem um tempo na vida e diz que essa prova vai passar, Ionara, e, às 

vezes, vem para fortalecer e pode ter certeza que, não por ser oposição, jamais. Então, irá estar em 

oração por ela, e irá vencer, que é uma batalhadora, guerreira e que irá dar tudo certo e fé Naquele lá 

de cima. Agradece pela abençoada chuva para os agricultores, que estava precisando e boa semana a 

todos e boa campanha também. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA 

CHARÃO, Líder de Partido, PDT: Parabeniza a Secretaria de Educação e Administração junto, que às 

dezenove horas de hoje, segunda edição do cinema. Convida os colegas se puderem participar lá no 

campo da Associação, uma bela ideia, em tempos de pandemia, ainda tem uma diversão para o povo. 

Quanto ao ônibus usado, o mesmo até prefere comprar dez carros usados, dez ônibus usados, e diz 

imaginar se comprassem uma caixa de água usada. Diz ser melhor comprar vinte carros usados que 

uma caixa de água usada, e que se colocasse a caixa de água usada e um ônibus zero aí sim, aí seria 

o fim. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, 

Líder de Governo, Progressistas: Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadores, 

vereadora, comunidade presente, seu boa a noite a todos. O mesmo diz ocupar a tribuna somente para 

desejar a senhora uma boa cirurgia e diz que a colega pode ter certeza que vai estar em oração pela 

senhora, e que Deus vai lhe dar força e irá superar tudo e em breve estará junto com os mesmos. 

Deseja que a mesma vá bem e pode ter certeza que vai estar em oração. Também agradece a Deus 

por essa chuva e diz que os agricultores estavam sofrendo para fazer o plantio, e diz que só tem a 

agradecer a Deus, pois, Ele faz tudo na hora certa e não é na nossa vontade, mais sim na vontade dEle. 

Dá seu muito obrigado e boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. Após a senhora 

presidente passa a palavra ao 1º secretário para que faça a leitura das correspondências recebidas e 

da matéria em pauta: MOÇÃO DE PESAR 021/2020, dos vereadores aos familiares de Nilvo Brunger. 

MOÇÃO DE PESAR 022/2020, dos vereadores aos familiares de Walter Weimer. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE MESA 014/2020, do Poder Legislativo, que “Autoriza transferir dotação orçamentária 

e recurso financeiro da Câmara de Vereadores para o Poder Executivo e dá outras providências”. Após 

a senhora presidente convida aos colegas para discutir e votar: MOÇÃO DE PESAR 021/2020, dos 

vereadores aos familiares de Nilvo Brunger, aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE PESAR 022/2020, 

dos vereadores aos familiares de Walter Weimer, aprovada por unanimidade. Após a senhora 

presidente explica a importância de se votar na Sessão de hoje o Projeto de Resolução de Mesa 

014/2020 e pede aos membros da Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Orçamentos 

e Finanças que deem parecer verbal do mesmo, sendo que ambas foram de parecer favorável. Após a 

senhora presidente convida aos colegas para discutir e votar: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 

014/2020, do Poder Legislativo, que “Autoriza transferir dotação orçamentária e recurso financeiro da 

Câmara de Vereadores para o Poder Executivo e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. 

Após todos rezam a oração do Pai Nosso. Após a senhora Presidente convida a todos para a próxima 

sessão, que será dia 03/11/2020, no mesmo horário e local, com presença de público, porém com uso 
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obrigatório de máscara, como prevenção ao coronavírus. Verificando não haver mais nada a tratar a 

senhora Presidente declara encerrado os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar 

lavro a presente Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela senhora 

Presidente e o 1º Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 27 de outubro de 2020. 


